

BEKANNTMACHUNG DER TAGESORDNUNG

Am Montag, 26.06.2023, um 17:00 Uhr findet im großen Sitzungssaal des Rathauses Kronach die 32. Sitzung des Stadtrates mit folgender Tagesordnung statt.

Vor Eintritt in die Tagesordnung haben die Bürgerinnen und Bürger Kronachs Gelegenheit, an die Bürgermeisterin und an den Stadtrat Fragen zu stellen. Die Fragestunde ist bis 17.30 Uhr begrenzt.

- 1. Bürgerfragestunde
- 2. Informationen
- 3. Vereidigung des Ortssprechers für den Stadtteil Fischbach
- Bauleitplanung der Stadt Kronach;
 65. Änderung des Flächennutzungsplanes der Stadt Kronach;
 hier: Änderungsbeschluss
- **5.** Bauleitplanung der Stadt Kronach; Aufstellung eines Bebauungsplanes "Hohenroth" hier: Aufstellungsbeschluss
- **6.** Breitbandausbau der Stadt Kronach; hier: Beschluss zur Änderung des Fördermodells
- 7. Unvorhergesehenes
- 8. Sonstiges, Wünsche und Anfragen

Anschließend findet eine nichtöffentliche Sitzung statt.

Stadt Kronach, 12.06.2023

Angela Hofmann Erste Bürgermeisterin